
Responses Based on Fall 2019 and Spring 2020 Graduating Senior Exit Surveys

ACCT BUAD CIS
# of Respondents 27 77 12

I am keeping a job I already had 11 21 1
I am attending graduate or professional school 2 9 1
Have interviewed and been offered a job 7 23 3

Percentage 74% 69% 42%

NOTE: The above is based purely on voluntary survey responses.  Students do
not have to respond to the survey nor do they have to respond to every
question on the survey
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